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Rigó Csaba Balázs: „A magyar emberek védelme a legfontosabb” 

Budapest, 2025. október 16. – „A fenntarthatóság, a gazdasági növekedés, a digitalizáció és a 

fogyasztóvédelem összefüggésében kell megtalálnunk az ideális egyensúlyokat” – hangsúlyozta Rigó Csaba 

Balázs a IV. Nemzeti Szabályozói Konferencián, Budapesten. A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) elnöke 

hangsúlyozta: „Meg kell védeni a gyermekeket és a családokat a digitális térben és ehhez széleskörű 

összefogásra van szükség.” Hozzátette azt is, hogy olyan stratégiára van szükség, amely a digitalizáció 

eszközeivel, a mesterséges intelligencia technológiák alkalmazásával elősegíti a hazai vállalkozások 

versenyképességének erősítését. „A szabályozásnak is e célok elérését kell támogatnia” – húzta alá Rigó 

Csaba Balázs. 

„A Gazdasági Versenyhivatal évek óta hangsúlyozza a hatósági tudásmegosztás kiemelt fontosságát” – emelte 

ki Rigó Csaba Balázs a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatóság (SZTFH) által szervezett IV. Nemzeti 

Szabályozói Konferencián. Kifejtette, hogy a turbulens technológiai és szakmai fejlődés eredményeként az 

egyes szakpolitikai területek könnyen elszigetelődhetnek egymástól. Mint mondta: Az egyes szakterületek és 

a társadalom egésze előtt álló kihívások azonban globálisak és átívelnek az egyes szakpolitikai, illetve 

tudományterületeken. Rigó Csaba Balázs szerint ilyen kihívások „a fiatalok, a gyermekeink megvédése a 

digitális tér veszélyeivel szemben. A környezetvédelmi törekvések kérdései, figyelemmel a versenyképességre, 

valamint a mesterséges intelligencia elterjedésével jelentkező lehetőségek és kockázatok.” 

A fenntarthatóságról szólva Rigó Csaba Balázs felidézte, hogy a nemzeti versenyhatóság 2024 januárjában 

publikálta a zöld állításokat vizsgáló piacelemzését, amely többek között ráirányított a figyelmet arra, hogy a 

hazai vállalkozások széles értelmezésekkel és rendszertelen módon kommunikálnak a fenntarthatósággal 

kapcsolatban. Sok cég nehezen azonosítható, akár kétes tanúsítású, ún. bizalmi jegyekkel, logókkal támasztja 

alá a „zöld” működését. A fogyasztók jelentős része pedig nincs tisztában az állítások pontos tartalmával. A 

GVH elnöke úgy fogalmazott, hogy „a fenntartható gazdasági átállás jelentős kihívása, a zöldre mosás vagy 

zöldre festés jelensége, mely bár az elmúlt években – többek között hatósági törekvéseknek köszönhetően – 

visszaszorult, még mindig jellemző gyakorlat.” 

Rigó Csaba Balázs kiemelte azt is, hogy az elmúlt években fontos szempontként lépett be a fenntarthatóság és 

a gazdasági növekedés diskurzusába a mesterséges intelligencia. Mint mondta, az MI hatékonyságnövelő 

képességeivel kitörési pontként szolgálhat a közepes fejlettségű országok számára. Kifejtette, hogy 

egyértelműen ebbe az irányba mutatott a GVH tavaly lefolytatott MI piacelemzése, amelyben arra is 

rávilágítottak a GVH szakértői, hogy ehhez a hatáshoz szükséges a mesterséges intelligencia széles körű 

alkalmazása, különösen a kis- és középvállalkozások körében. „Ehhez állami koordinációra, összehangolt 

szerepvállalásra van szükség” – hívta fel a figyelmet a GVH elnöke. 

A nemzeti versenyhatóság elnöke rámutatott, hogy „a fenntarthatóság, a gazdasági növekedés, a digitalizáció 

és a fogyasztóvédelem közös útvesztőjében az ideális ösvény az egyensúly irányába mutat.” Mint mondta: “A 

helyes út az, ha teret engedünk az innovációnak és megvédjük a magyar fogyasztók biztonságát a digitalizáció 

térnyerése közepette úgy, hogy közben nem csorbulnak a hosszú távú fenntarthatósági célok sem.” – összegzett 

Rigó Csaba Balázs, a IV. Nemzeti Szabályozói Konferencián, Budapesten. 
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